

我市全面打响新一轮污染防治攻坚战 今年前7个月 空气质量优良率达85.5%



本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众) 记者前天从全市污染防治攻坚战工作推进会上获悉,今年以来,我市上下共同推动生态文明建设行动和污染防治攻坚战全面开局,生态环境质量持续改善。前7个月,全市空气质量优良率达85.8%,同比提高0.9个百分点;PM2.5平均浓度降为35微克/立方米,同比下降5.4%。

和大气环境一样,水环境也持续改善。市控以上参评断面水质优良率和功能达标率分别为72.5%和77.5%,同比分别提高7.5个百分点和3.7个百分点。宁波市和镇海区、江北区分别获评第二批省级生态文明建设示范市和示范区。

今年以来,我市根据中央和省里相关意见,配套制定打好打赢污染防治攻坚战实施意见,进一步完善顶层设计。“环境质量改善是污染防治攻坚战的核心。”市环保局局长郑进达说,宁波注重一体化治理,着力从蓝天保卫、治水提升、治土攻坚三大方面,强化城乡环境综合整治。

除了治理外,环境执法监管也不断加强。我市已实现环保与公检法联络机构全覆盖,连续推进保卫蓝天、护水斩污、清废净土专项行动,从严打击环境违法行为。截至目前,全市共立案查处环境违法行为490件,行政处罚5587万元,行政或刑事拘留28人。

据悉,下一步,宁波污染防治攻坚战将向纵深发展。挥发性有机物综合治理、柴油货车专项治理、“散乱污”企业和扬尘整治、“污水零直排区”创建、美丽河(湖)建设、饮用水源地环境问题整改、固废处置监管提质扩面将成为防治攻坚重点。

康宁医院儿童青少年心理障碍及睡眠情感障碍学科 未来3年内将迎来全面提升

今年,市卫生计生委提出“一院一品”建设,康宁医院儿童青少年心理障碍及睡眠情感障碍学科入选。

康宁医院于1986年率先在浙江省开设儿童青少年心理科,经过30多年的发展,诊治能力目前已属国内知名、省内领先。2003年,该院又在省市范围内率先成立睡眠专科,并在睡眠诊疗和科研方面取得多项突破,目前正在向区域睡眠医学中心的目标迈进。

2010年,在政府部门支持下,康宁医院挂牌成立宁波市未成年人心理健康指导中心。近年来年均门诊量1万余人次,其中市外门诊比率占24.52%,学科影响力辐射至省内其他区域;开展心理咨询与治疗累计1万余人次,开展阳光心理热线咨询累计1.5万余人次,服务有效率达90%以上。睡眠专科的发展同样可圈可点。2012年,宁波市睡眠医学重点实验室成立。2017年,睡眠情感病房门诊量达6万余人次,出院约1239人次。

要更好地服务患者,就要克服自身短板。康宁医院院长胡珍玉表示,目前,医院品牌学科建设还存在一些问题,其中最突出的是人才队伍结构层次有待进一步合理化,人才队伍建设需要扩大,同时医院在引入新技术、新项目方面尚存在局限。

目前,该院牵头全省20所综合医院儿童科、精神专科医院、儿童保健医院及妇幼保健院等,成立了“浙江省儿童青少年心理健康服务联盟”。同时,与英国GDK医疗签订定向合作协议,通过与南伦敦与莫兹利NHS信托基金会商议合作,共同探讨、寻求两国在儿童精神病学、情感障碍以及睡眠障碍三个主攻方向的项目合作机会。

下一步,该院将积极引进高层次专家和学科骨干,并加快高层次专业技术人才培养步伐。

作为全院的优势学科,该院为儿童青少年心理障碍及睡眠情感障碍学科制定了“3年计划”。其中儿童青少年心理科力争通过3年的努力完成机构、人才、组织、临床、科研、教学六大提升,实现省内领先,全国一流。睡眠专科同样有个“3年计划”——建成5个“一流服务”的睡眠诊疗中心,即一流的诊疗服务特色、一流的专业服务团队、一流的服务口碑、一流的服务品牌、一流的服务体验。

记者 童程红 通讯员 孙梦璐

医疗资源沉下去,百姓满意提上来 海曙区中医药文化走进社区



海曙区中医医院医生为村民义诊。记者 徐叶 摄

本报讯(记者 徐叶) 针灸、推拿、火罐,“药”未到,疼痛已得缓解。昨天上午,海曙区中医医院的医生团队走进海曙区洞桥卫生院百梁卫生室,为周边的村民进行义诊。

上午8点半,海曙区中医药文化进社区(农村)活动启动仪式在百梁卫生室举行。简单的揭牌仪式,意味着该卫生室成为海曙区首批中医药适宜技术基层推广示范点。如此一来,村民寻医问药更方便,基层医生学习中医药技能也更容易了。之后开展的中医义诊,颇受村民欢迎,也将作为示范点的常规项目之一,每月开展一次。

此次活动由海曙区卫生与计划生育局主办,宁波晚报社协办,还得到了海曙区中医医院、宁波药材股份有限公司等单位大力支持,是中医药文化“三进三服务”活动的重要组成部分。

“医疗资源沉下去,百姓满意提上来。”海曙区卫生与计划生育局医政中医师孙薇科长说,海曙区作为全国基层中医药工作先进单位,今年大力推广中医药健康文化行动。此前,已开展了中医药文化进校园活动,在燕玲学校率先建立了“百草园”,让孩子们从理论和实践多层面了解中医药。

宁波多部门联合约谈滴滴 要求立即完成数据对接,接入政府监管平台

本报讯(记者 范洪 通讯员 储鹏飞 实习生 张华健) 昨天下午,市交通委同市公安局和市网信办,联合约谈滴滴出行科技有限公司宁波分公司,要求滴滴公司切实落实企业安全生产的主体责任,以安全为底线,切实保障人民群众生命财产安全。同时,对滴滴公司提出规范网约车经营等7条整改要求。

有关部门强调,滴滴公司要严格依法依规开展网约车经营活动,立即清理已接入平台的不具备经营资质的车辆和驾驶员,不得新接入未取得许可的车辆和驾驶员,不得向未取得许可的车辆和驾驶员派单,确保线上线下提供服务的车辆和驾驶员一致。网约车平台应立即完成数据对接,确保网约车和顺风车运营信息数据完整、实时、全量、真实地接入政府监管平台,并确保数据质量。

回收老茅台酒

现金收购1953年-2017年茅台酒

另收购1999年之前五粮液、洋酒、剑南春、郎酒及各类高度白酒

活动日期:2018年8月31日~2018年9月5日

茅台酒收购价格(高度53%vol)

| 年份 | 价格 | 年份 | 价格 | 年份 | 价格 |
|-------|---------------------|-------|---------|------------|----------------|
| 2017年 | 1300元/瓶 | 2006年 | 2700元/瓶 | 1994年 | 8900元/瓶 |
| 2016年 | 1400元/瓶 | 2005年 | 2900元/瓶 | 1993年 | 9100元/瓶 |
| 2015年 | 1500元/瓶 | 2004年 | 3300元/瓶 | 1992年 | 9600元/瓶 |
| 2014年 | 1600元/瓶 | 2003年 | 3500元/瓶 | 1991年 | 1.01万元/瓶 |
| 2013年 | 1800元/瓶 | 2002年 | 3700元/瓶 | 1990年 | 1.06万元/瓶 |
| 2012年 | 2000元/瓶 | 2001年 | 3900元/瓶 | 1989年 | 1.11万元/瓶 |
| 2011年 | 2100元/瓶 | 2000年 | 4100元/瓶 | 1988年 | 1.16万元/瓶 |
| 2010年 | 2200元/瓶 | 1999年 | 4900元/瓶 | 1987年 | 1.21万元/瓶 |
| 2009年 | 2300元/瓶 | 1998年 | 5100元/瓶 | 1986年 | 1.51万元/瓶 |
| 2008年 | 2400元/瓶 | 1997年 | 5600元/瓶 | 1985年 | 1.56万元/瓶 |
| 2007年 | 2500元/瓶 | 1996年 | 5900元/瓶 | 1984-1980年 | 1.61万-1.96万元/瓶 |
| 虎骨药酒 | 5000(小)-10000(大)元/瓶 | 1995年 | 8600元/瓶 | 1979-1970年 | 4万-14万元/瓶 |

全品相,不跑酒。另收冬虫夏草、安宫牛黄丸、阿胶

地址一

地址:宁波市中山东路678号新舟宾馆5楼522房间
(樱花公园对面)
联系电话18351902728 张先生

地址二

地址:宁波市新典路108号嘉和大酒店11楼1111房间(新典路和粮丰街交叉口)
联系电话13067868326 王先生

交易成功,报销车费!

可上门回收